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Cztery stany polaryzacji pojedynczego fotonu dane s¡ wektorami stanu:
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a) Narysowa¢ elipsy polaryzacji dla powy»szych stanów, podaj¡c dªugo±ci póªosi gªównych i ich orien-
tacj¦ wzgl¦dem laboratoryjnego ukªadu odniesienia.

b) Obliczy¢ moduªy iloczynów skalarnych pomi¦dzy tymi stanami.

c) Znale¹¢ wektory Blocha. Jak¡ bryª¦ tworz¡ ich wierzchoªki?

d) Czy istnieje pi¦¢ stanów polaryzacji dla których iloczyny skalarne pomi¦dzy wszystkimi ró»nymi
kombinacjami s¡ co do moduªu sobie równe?

Zadanie nieobowi¡zkowe. Rozwa»my ogólniejsze zagadnienie kodu o losowym dost¦pie. Alicja chce
przekaza¢ Bobowi warto±ci dwóch bitów, przy czym Bob b¦dzie musiaª poda¢ warto±¢ jednego z nich
z prawdopodobie«stwami odpowiednio p oraz 1 − p. (Dla uproszczenia przyjmijmy, »e p > 1

2
.). Jaka

jest najlepsza strategia klasyczna, gdy Alicja mo»e przesªa¢ Bobowi jeden bit informacji? Czy mo»liwo±¢
przesªania jednego qubitu poprawia ten wynik? Porówna¢ na wykresie prawdopodobie«stwo podania przez
Boba poprawnej warto±ci bitu dla strategii klasycznej i kwantowej.


